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СУЧАСНА ФІЛОСОФІЯ ТА ЛІДЕРСТВО: ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК У 

КОНТЕКСТІ КРИЗ ТА КОНФЛІКТІВ 

Сьогоднішній світ стикається з рядом серйозних викликів, таких як 

геополітичні кризи, економічні труднощі, екологічні проблеми, соціальні 

конфлікти, війни та інші. У контексті цих викликів, розуміння сутності, коренів 

та можливих шляхів вирішення стає надзвичайно важливим для стабільності та 

розвитку суспільства. Філософія відіграє ключову роль у розумінні та аналізі 

цих проблем, розкриваючи їхні причини та наслідки на різних рівнях 

людського існування. Вона надає фундаментальні принципи та цінності, які 

допомагають встановити етичні стандарти та керувати в складних ситуаціях. 

Лідерство, зі свого боку, є ключовим елементом управління суспільством та 

вирішення кризових ситуацій. Отже, розуміння взаємозв’язку між філософією 

та лідерством у контексті криз та конфліктів має велике значення для наукових 

досліджень та практичних застосувань. Ця стає актуальним через потребу в 

розробці комплексного підходу до розв’язання нагальних завдань, що стоять 

перед сучасним суспільством. Цей підхід може полягати у врахуванні не лише 

класичних концепцій філософії та лідерства, але й їхньої взаємодії з 

практичними аспектами управління суспільством у складних ситуаціях. 

Важливо дослідити, які ж філософські ідеї можуть служити основою для 

розуміння та аналізу сучасних проблем, а також як вони впливають на 

формування стратегій лідерства в умовах негативних сценаріїв. Наприклад, 

гуманізм підкреслює центральне значення людської гідності, прав людини та 

соціальної справедливості, що допомагає лідерам розуміти сутність сучасних 

проблем з урахуванням людських цінностей і потреб та сприяє розробці 

стратегій, спрямованих на досягнення соціального благополуччя та гармонії. 
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Що стосуються плюралізму, як концепції, що визнає різноманіття поглядів, 

ідей і цінностей у суспільстві, то він допомагає лідерам розуміти 

різноманітність перспектив і підходів до проблем, що сприяє розвитку гнучких 

стратегій управління та співпраці на різних рівнях. Філософська ідея 

справедливості визначає моральні та етичні стандарти розподілу ресурсів та 

можливостей у суспільстві, що, в свою чергу, може допомогти лідерам 

розробляти стратегії, спрямовані на забезпечення рівності та справедливості. А 

екзистенціалізм, акцентуючи увагу на індивідуальному досвіді, вільній волі та 

відповідальності людини за свої дії та вибори, впливає на розуміння лідерами 

особистісних аспектів проблем та допомагає знаходити особисті шляхи до 

їхнього вирішення. 

Отже, філософські ідеї, а перелічені вище, це лише невелика їх частина, 

надають лідерам теоретичний фундамент для аналізу та розуміння сучасних 

проблем, а також визначають принципи, які можуть бути використані при 

формуванні стратегій управління. Тому дуже важливо в подальшому дослідити 

та проаналізувати вплив різних філософських шкіл на розвиток стратегій 

лідерства в умовах нестабільності, вивчити практичні аспекти застосування 

філософських концепцій в управлінні суспільством під час криз і конфліктів, 

проаналізувати вплив особистісного розвитку лідерів на їхню здатність 

реагувати на складні ситуації та приймати ефективні рішення, дослідити 

ефективність стратегій управління, що базуються на філософських принципах, 

у контексті різноманітних кризових ситуацій. Окрім того, важливо буде 

проаналізувати вплив культурних та історичних контекстів на сприйняття та 

застосування філософських ідей у лідерстві під час криз та конфліктів. Що 

стосуються практичної сторони досліджень, особиста участь як професійного 

коуча в проєкті «LEADER BOOST: Квантове масштабування» для організації 

«Women Leaders for Ukraine» в період с грудня 2023 р. до травня 2024 р. дасть 

можливість реалізувати та перевірити практичні застосування отриманих 

теоретичних результатів дослідження, а також може стати важливим етапом у 

вирішенні сучасних проблем та покращенні лідерського потенціалу в Україні. 
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